

## 我省即日起至11月底开展缉枪治爆专项行动

# 野战游戏场所、军械枪迷重点普查

记者昨日从省公安厅获悉,我省公安机关从即日起开始至11月底,在全省范围内组织开展缉枪治爆专项行动。本次行动中,除了严厉打击涉枪涉爆违法犯罪之外,军械枪迷也将成为普查重点。合肥、宿州、淮南、滁州、安庆5个市被列为涉枪涉爆重点地区,予以挂牌督办整治。

### 严格查验寄递物品

严查寄递入皖地区物品,对特殊、可疑、怪异物品的查验,提高抽检比例,及时发现查缴非法枪爆物品。

加强对入皖车辆等交通工具的安全检查,会同邮政、交通运输等部门加强对物流、寄递企业监管,严格落实“实名收寄”、“开包验视”制度,严密阻断贩运枪爆物品渠道,严格枪爆案件责任倒查。

### 全面清理涉枪信息

警方将全面清理网上发布的贩卖枪爆物品、传播涉枪涉爆制作技术和犯罪方法信息,对清理不及时的网站,一律依法停止联网、停机整顿。

对发布涉枪涉爆违法有害信息的境外网站、栏目,立即商请有关部门依法予以全面封堵,阻断向境内、省内散播。

认真核查枪爆案件侦办线索,认真排查梳理网上非法贩卖枪爆物品、枪支零部件等违法犯罪线索,逐一落地查清身份,固定证据,依法查处。

### 军械枪迷重点普查

警方还将组织开展集中普查军械枪迷活动,全面排查野战游戏场所、军品店、射击场,动员军械枪迷、野战游戏、军品收藏爱好者上缴非法枪支弹药,积极提供涉枪涉爆违法犯罪线索。

对涉嫌非法持有、贩卖枪支弹药的,依法打击并列为涉枪重点人员予以管控。

### 五市列为重点地区

对涉及人员多、地域广的重大涉枪涉爆案件,公安部、省厅、市局逐一挂牌督办。广泛发动提供涉枪涉爆违法犯罪线索,着力提高发现能力,予以精确打击。

对2012年以来发生持枪犯罪案件的合肥、宿州、淮南和发生爆炸案件的滁州、安庆等5个市,列为涉枪涉爆重点地区予以挂牌督办整治。

行动中,警方将进一步深化动员上缴、举报查缴、检查收缴、破案追缴、深挖追缴“五缴”措施,并设立专门举报电话。省公安厅的举报电话是:0551-62801034(工作时间),0551-62801320(休息时间)。在市县举报请拨打110。 皖公宣 王涛

## 省气候中心发布冬季气候影响评价 黟县成全省冬季气候最舒适地方

在刚刚过去的这个冬季,我省连续3年出现了冷冬,雨雪量为9年来最多。日前,省气候中心公布了今冬气候影响评价,首次提出了人体舒适度指数,并称黟县为我省冬季气候最为舒适的地方。

### 气温

今冬(2012年12月~2013年2月)全省平均气温为3.9℃,较常年偏低0.2℃,为连续第三年气温偏低。

### 雾霾

说到今冬出现的恶劣天气,当属雾霾和低温雨雪。据统计,全省平均雾霾日数为9.3天,为2008年以来最多。尤其是1月12~16日和24~31日出现持续雾霾天气,导致空气质量下降。

### 用电

由于冬季多低温雨雪天气,我省用

电量和用电负荷持续攀升,2012年12月25日晚,全省最大用电负荷高达2020万千瓦,创我省历年冬季用电新高;1月3日晚,用电负荷再次攀升至2107万千瓦,再创冬季新高。

### 舒适度

在省气候中心此次发布的季度气候影响评价中还首次提到了人体舒适度指数。随着1月底至2月初及2月下旬气温逐渐回升,合肥以南地区出现了2~3天的较为舒适天气,其中黟县气候舒适日数达10天,为全省最多。

记者 祝亮

## 中央媒体看安徽

### 先期处置 就近出警 分类处警 池州公安“200条”规范处警

据《法制日报》3月23日头版报道 近日,安徽省池州市公安局110指挥中心接到一起火灾报警,中心立即指令消防中心和辖区派出所出警。仅4分钟,消防人员就抵达现场并报告火情,起火点被迅速扑灭,指挥中心也同步接到处理反馈,整个接处警过程只用了短短13分钟。

池州市公安局耗时10个月编写《200例常见警情处置规范》,对接警、指挥调度、响应与报告、现场处置、跟踪反馈到后期稳控的每一步都作出规定,保障民警依法履职、按章办事,填补了全国公安机关规范处置常见警情的空白。

## 合肥常住人口去年已达757万 江苏人最爱在庐州“安家”

走出去的合肥人明显没有走进来的“外来户”多。记者昨日从合肥市统计局《合肥城区新增人口的来源》报告中了解到,2012年,该市户籍人口710.5万人,常住人口达757.2万人。

合肥市统计局统计数据显示,去年,合肥市户籍人口从2010年的214.37万人增加到222.17万人,常住人口也从之前的335万人增加到370万人。换句话说,2年里,常住合肥市区的人口增加了35万人。

从全市范围来看,2012年年底,合肥户籍人口710.5万人,而常住人口多达757.2万人,这意味着,常住合肥的人比合肥户籍人口多了46.7万人。

有意思的是,合肥新增人口当中,很大一部分来自周边各地,其中,江苏人很喜欢来合肥“安家”。记者从第六次全国人口普查数据中看到,省外流入合肥市区的达16.69万人当中就有2.26万江苏人,河南、浙江、湖北、福建、湖南、江西、山东等地的人紧随其后。据统计,这8个省份流入合肥市区人口占全部“外省人”的六成以上。

王靖 实习生 吴艾琳 记者 董艳芬

### 女逃犯留宿派出所旁边宾馆

星报讯(高鹏 记者 曹开发) 近日,宁国民警在对市区某宾馆例行检查时发现,该宾馆住宿的一女子与登记信息不符。盘问时,女子神色紧张,十分可疑。民警通过信息核查发现,该女子徐某是一名网上逃犯。

据涉案人员徐某(34岁,宁国河沥街道人)交代,2011年6月,她组织多人在宁国一农户家中聚众赌博,非法获利五万余元。案发后,徐某自恃有多次被警方处理的经历,竟想到所谓的“最危险的地方也最安全”,冒用他人身份信息到离派出所仅百米的宾馆留宿,结果遇到警方例行检查,原形毕露。

# 宿州地产草药王枣子

王枣子全草为安徽宿州地区民间习用的药食两用草药。宿州绿源中医药科技有限公司在对该草药几十年成功临床经验的基础上,继续对王枣子进行了系统、深层次的现代药理、毒理、药效及其功能作用方面的研发(其中一个新药已完成临床前试验,其余的正在进行各个阶段的基础实验工作),同时承担了国家863计划重大课题,并申报注册了商标和多项专利,并对其和有关科研成果进行了很好的知识产权保护。由于不注意资源保护及合理采收,致使该野生药材资源濒于灭绝。我公司在二十多年前就成功的对王枣子进行了规模化地种植栽培(按王枣子自然属性),掌握了具有独创性的种植、栽培、管理、收获、贮藏和提取其有效成分及提取王枣子油的工艺技术,王枣子中药的产业化GAP基地也在建设之中。

这对我们深度开发并迅速转化成果进行产业化提供十分可靠的科学依据。



### 欢迎各界朋友惠顾合作!

宿州绿源中医药科技有限公司 地址:宿州市观音堂街87号 电话:0557-3680018 13955785918 网址:www.szwzcy.com